

Meghívó

Bodolyabér Község Önkormányzat képviselő-testülete
2023. április 11. (csütörtök) napján 17:00 órakor
Bodolyabér község Faluházban
tartja rendes ülését, melyre tisztelettel meghívom!

Nyílt ülés napirendi pontjai:

- 1.) A Magyar Állam részére történő víziközmű átadással kapcsolatos döntések és tájékoztató (nyilatkozatok elfogadása, szennyvízszivattyú csere díjának megtérítése, számlanyitás)
Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester
- 2.) 2023. évi szociális tűzifa pályázat benyújtása
Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester
- 3.) Egyebek

Megjelenésére a határozatképesség érdekében feltétlenül számítok.

Bodolyabér, 2023. április 2.



Pataki Sándorné
polgármester

Jegyzőkönyv

Készült Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 11. napján megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Pataki Sándorné polgármester,
Horváth Zoltánné alpolgármester,
Ungi Zsolt képviselő.

Pataki Sándorné polgármestere köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő megválasztott képviselőből 3 fő jelen van, majd megnyitja az ülést. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint tárgyaljon a testület. A testület a napirendi javaslatot egyhangúlag alaki határozat meghozatala nélkül elfogadja.

Napirendi pontok:

1.) A Magyar Állam részére történő víziközmű átadással kapcsolatos döntések és tájékoztató (nyilatkozatok elfogadása, szennyvízszivattyú csere díjának megtérítése, számlanyitás)

Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester

2.) 2023. évi szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester

3.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1.) A Magyar Állam részére történő víziközmű átadással kapcsolatos döntések és tájékoztató (nyilatkozatok elfogadása, szennyvízszivattyú csere díjának megtérítése, számlanyitás)

Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester

Pataki Sándorné polgármester elmondja, hogy a Magyar Állam részére térítésmentesen, nyilvántartási értéken átadása kerülő víziközmű-vagyron tekintetében a 2023.03.17.-én megküldött, majd módosított végleges megállapodás aláírását javaslom az alábbiak miatt:

A megállapodás az eredetihez képest a következő pontokkal egészült ki:

a.) Megállapodás 6. pont „Az Átadó a jelen szerződés aláírásával vállalja, hogy az üzemeltetési jogviszonyból eredően a jogviszony megszűnésekor a III. részben megjelölt (BARANYA-VÍZ Zrt.) víziközmű-szolgáltató társasággal elszámol és az elszámolásból eredően keletkezett, de víziközmű-fejlesztésre fel nem használt víziközmű-fejlesztési forrás összegét az III. részben megjelölt víziközmű-szolgáltató társaság erre a célra elkülönített bankszámlájára átutalja. A Nemzeti Vízművek Zrt. a víziközmű -fejlesztésre fel nem használt fejlesztési forrás átadásának teljesítéseként ezt elfogadja.”

Értelmezve úgy, hogy a BARANYA-VÍZ Zrt. által fizetett rendszerhasználati díjat nem használta fel a községben javítási munkákra, akkor ezt az összeget át kellene utalnia az önkormányzat részére. Mivel az önkormányzat ezt az összeget csak a víziközmű fejlesztésére használhatná fel, amelyet az állam részére átad, ezért nincs értelme az önkormányzat részére átutalni.

Bodolyabér Község Önkormányzat felé rendszerhasználati díj tekintetében a BARANYA-VÍZ Zrt.-nek 1.505.000 forint tartozása áll fenn.

Ehhez a fenti tényhez kapcsolódik az alábbi megállapodásom a BARANYA-VÍZ Zrt. pénzügyi osztályával, amely a következő:

A BARANYA-VÍZ Zrt. 2019. évi Gördülő Fejlesztési Terv Komló-Sikonda és kistérségi szennyvíz csatornarendszer felújítás, pótlás című beadványa, mely szerint végátemelő szivattyú cserét végeztek. A felújítás költsége 8.500.000 Ft + ÁFA 2.295.000 Ft = 10.795.000 Ft, mely összeget tulajdoni arányban osztottak fel 7 tulajdonos (Bodolyabér, Liget, Magyarhertelend, Magyarszék, Mánfa, Mecsekpölöske, Komló-Sikonda) között.

Bodolyabér községre jutó beruházási költség bruttó 894.804 Ft.

BARANYA-VÍZ Zrt.-vel megállapodtunk arról, hogy az 1.505.000 Ft tartozásukból 894.804 forint összeget a szivattyú csere tartozásunkra fordítunk és a fennmaradó összeg átutalását a fentiek miatt nem kérjük.

b.) A Megállapodás 9. pontjában foglaltak szintén kiegészítés a korábbi megállapodási tervezethez képest, mégpedig

„A felek rögzítik, hogy 2006. június 30. napján Átadó és a BARANYA-VÍZ Zrt. jogelődje, a Komló-Víz

Üzemeltetési és Szolgáltató Kft. között üzemeltetési szerződés jött létre, melynek 4.2. pontja értelmében a 2006-2007. évben H/6674-31/2004. számú vízjogi létesítési engedélyezési terv alapján megvalósulásra kerülő Magyarorszáék-Magyarhertelend-Mecsekpölöske-Komló(Sikonda)-Mánfa-Liget és Bodolyabér községek szennyvízelvezető rendszer tekintetében az Átadó részére a szolgáltató 20 évre előre megfizetett 24.059.480 forint eszközhasználati díjat. Jelen integrációs megállapodás értelmében a szolgáltató és Átadó között az üzemeltetési szerződés megszűnik, így a felek között elszámolási kötelezettség keletkezik a jelen bekezdésben hivatkozott szennyvízrendszer megelőlegezett használati díjat érintően.

A Felek megállapodnak, hogy a jelen pontban hivatkozott üzemeltetési szerződésben megelőlegezett eszközhasználati díj elszámolásából eredően Átadó részéről a Baranya-Víz Zrt. víziközmű-szolgáltató társaság felé fennálló 2023.04.30. napján 13.050.688 Ft, azaz –Tizenhárommillió ötvenezer hatszáznyolcvannyolc – forint összegű fizetési kötelezettségét Átvevő átvállalja. A Felek megállapodnak, hogy az integrációs megállapodás hatályba lépését követően jelen fizetési kötelezettség átvállalásáról a szolgáltatót közös nyilatkozatban értesítik, melynek értelmében a továbbiakban a szolgáltató az integrációt követően kizárólag Átvevővel szemben érvényesítheti a jelen pontban jelzett eszközhasználati díjból eredő követelését.”

Az önkormányzat szempontjából a Megállapodást fentiek kiegészítésével elfogadhatónak és véglegesnek tekinti.

c.) A BARANYA-VÍZ Zrt. integrációban történő részvétele során a Nemzeti Vízművek Zrt. képviselői jelezték, hogy az integráció megvalósulása érdekében a BARANYA-VÍZ Zrt.-ben lévő elsőbbségi részvények megszüntetésre kell, hogy kerüljenek. Az integráció sikere érdekében ezért megszűnik a BARANYA-VÍZ Zrt.-ben az összes elsőbbségi részvény és átalakításra kerül törzsrészcévvé. Az elsőbbségi részvény átalakításával a részvényhez kapcsolódó külön jogok is megszűnnek. A részvény átalakításhoz a részvényesek és különösen az elsőbbség részvény tulajdonosok hozzájárulása szükséges. Ezért kérjük a képviselő testület döntését az elsőbbségi részvények törzsrészcévvé történő átalakításához. Az átalakítással létrejövő törzsrészvény Komló Város Önkormányzat tulajdonába kerül.

d.) Alsómocsolád Község Önkormányzata jelezte, hogy nem kíván az integrációban részt venni és nem kívánja a víziközmű vagyontulajdonát átruházni a Magyar Államra.

Alsómocsolád Község Önkormányzata 19.500 Ft nagyságú tulajdoni részesedéssel rendelkezik, 19.500/4.165.000-öd tulajdoni hányad illeti meg a közös tulajdonú részvényekből. A kiválni akaró Alsómocsolád Község Önkormányzat részére a közös tulajdon részbeni megszüntetése jogcímen kiadható 195 db 100 Ft/db törzsrészvény. Az elsőbbségi részvények átalakítása után a 41.650 db 100 Ft/db névértékű törzsrészvényből Alsómocsolád Község Önkormányzata 195 db 100 Ft/db, Komló Város 41.455 db 100 Ft/db névértékű részccévvé rendelkezik.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, Pataki Sándorné polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta, a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

28/2023. (IV.11.) számú határozata

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a BARANYA-VÍZ Zrt.-ben lévő elsőbbségi részvények – 2 db. BA sorozatú 100 Ft/db. elsőbbségi és 2 db. BB sorozatú 100 Ft/db. elsőbbségi részvények - megszüntetésre kerüljenek. A 4 db. elsőbbségi részvény átalakításra kerül 4 db. 100 Ft/db. névértékű törzsrészcévvé.

A képviselő testület úgy döntött, hogy hozzájárul a Komló Város Önkormányzata által képviselt közös tulajdonú részvényeken fennálló tulajdoni közösség természetbeni részbeni megszüntetéséhez az alábbiak szerint:

A képviselő testület hozzájárul ahhoz, hogy Alsómocsolád Község Önkormányzat részére Komló Város Önkormányzata által képviselt közös tulajdonú 41.650 db. egyenként 100 Ft/db. névértékű törzsrészcévvé kiadásra kerüljön - közös tulajdon megszüntetése jogcímen - 195 db. 100 Ft/db. törzsrészvény 19.500 Ft. névértékben.

A kiadás után Komló Város Önkormányzata által képviselt közös tulajdonú részvények (4.165.000 Ft) változnak, 19.500 Ft-al csökkennek.

Változás után Komló Város Önkormányzata által képviselt közös tulajdonú részvények névértéke 4.145.500 Ft, mely 41.455 db. egyenként 100 Ft/db. névértékű törzsrészvény. A változás után fennmaradó közös tulajdonú részvényeken belüli tulajdoni arányok változatlan formában fennmaradnak.

A képviselő testület felhatalmazza Komló Város polgármesterét, hogy mint részvényesi képviselő intézkedjen a dematerializált részvényeknek az értékpapír számlán Alsómocsolád Község Önkormányzata részére történő átvezetéséről. A kiadással Alsómocsolád Község Önkormányzata Önálló részccévvé válik a kiadott részvények tekintetében.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert arra is, hogy a Zrt. alapszabályát megfelelően módosítsa a részvény kiadással érintett és az elsőbbségi részccévfajra megszüntetése részcévvé.

Határidő: Értelmszerűen

Felelős: Pataki Sándorné polgármester

2. 2023. évi szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester

Pataki Sándorné polgármester elmondja, hogy a 2023-as évre szóló szociális tűzifa pályázatot most kell beadni. A kiírás szerint az Önkormányzat 38 m³ fát igényelhet, ebből 96.520,- Ft önrészt és a kiszállítást kell vállalni. Javasolja a pályázat benyújtását a maximálisan igényelhető mennyiségre.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, Pataki Sándorné polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta, a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2023. (IV.11.) számú határozata

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testülete:

a) támogatási igényt nyújt be az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez 38 m³ szociális célú tűzifavásárláshoz, 96.520,- Ft önrész vállalása mellett,

b) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, a szállítást saját költségvetése terhére vállalja.

Határidő: Értelemszerűen

Felelős: Pataki Sándorné polgármester

3. Egyebek

Előterjesztő: Pataki Sándorné polgármester

Pataki Sándorné polgármester az egyebek napirendi pontban elmondja, hogy a 4/2022.(II.23.) a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet 11. §-a „Lakhatás költségeihez kapcsolódóan nyújtott település támogatás”- ról szól. A képviselő testület módosítaná a 3. bekezdésben tárgyalt „A 65. életévet betöltött egyedül élő nyugdíjasnak, akinek a nyugdíja nem éri el a 150.000, - forint összeget.” mégpedig úgy, hogy „A 65. életévet betöltött egyedül élő nyugdíjasnak, akinek a nyugdíja nem éri el a 185.250, - forint összeget.” Vagyis a nyugdíjminimum összegének 650 % - át. Továbbá módosítani szükséges a rendeletben minden olyan szövegrészt, ahol az öregségi nyugdíjminimum szerepel szociális vetítési alpra.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, Pataki Sándorné polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta, a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

Bodolyabér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2023. (IV. 12.) önkormányzati rendelete

a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022.(II.23.) rendelet módosításáról


(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Pataki Sándorné polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a Községi Ház mellékhelyiség villamoshálózat hibáját egy másik szerelő megoldotta, nem kellett árajánlatot kérni, a zárlat el lett hárítva, nem kellett kicserélni a vezetékeket, így 65.000 forintba került a javítás.

További kérdés és vélemény hiányában a polgármester az ülést bezárta.


Pataki Sándorné
polgármester

kmf.


Nagy Péter
vezető tanácsos
jegyző általános helyettese

**Bodolyabér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (IV. 12.) önkormányzati rendelete
a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022.(II.23.) rendelet módosításáról**

Bodolyabér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk. (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8.a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. §. (2) bekezdésében, 10. §. (1) bekezdésében, 25. §. (3) bekezdés b) pontjában, 26. § ában, 32. §. (3) bekezdésében, 45. § ában, 48. §. (4) bekezdésében, 92. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében, 29. § (2) bekezdésében, 131. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az önkormányzat 4/2022. (II.23.) a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022. (II. 23.) önkormányzati rendelet 11. § (2) és (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Ltt-re jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 200%-át (57.000,- Ft) és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

(3) A 65. életévet betöltött egyedül élő nyugdíjasnak, akinek a havi jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 650 %-át (185.250,- forint) .

A kérelemhez csatolandók a kérelmező nevére szóló, utolsó havi közüzemi számlák, a lakásbérleti vagy a hitelszerződés másolatait.”

2. §

A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022. (II. 23.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Rendkívüli települési támogatásban (továbbiakban: Rtt.) részesíthetők kérelemre vagy hivatalból azok, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező többletkiadásuk miatt anyagi segítségre szorulnak és családjukban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 300%-át (85.500 Ft), egyedül élő esetén annak 400% -át (114.000 Ft).”

3. §

(1) A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022. (II. 23.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Gyógyszerköltséghez, illetve gyógyászati segédeszközök költségeihez való részbeni hozzájárulás. Az egészségi állapotban bekövetkezett, (nem krónikus megbetegedés) akkut elhúzódó, két hetet meghaladó megbetegedés esetében gyógyszerköltséghez, egyéb gyógyászati segédeszköz beszerzéséhez való részbeni hozzájárulás állapítható meg annak a kérelmezőnek , akinek a családjában az egy hónapra, egy főre jutó nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 250 %-át (71.250 Ft).”

(2) A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022. (II. 23.) önkormányzati rendelet 14. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Gyógyszerköltséghez, illetve gyógyászati segédeszközök költségeihez való részbeni hozzájárulás megállapítható azon krónikus betegeknek, akiknek a Közgyógyellátási igazolvány kiadását a Kormányhivatal elutasította. Közgyógyellátásban részesülők részére gyógyszer támogatás nem adható. Az kaphat gyógyszerköltség támogatást, ahol a kérelmező családjában az egy hónapra és egy főre eső nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összege 250 %-át (71.250 Ft).”

4. §

A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2022. (II. 23.) önkormányzati rendelet 21. § (4) bekezdés a)–e) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A Ligeti Mikrotérségi Önkormányzati és Óvodai Társulás, mint szolgáltató által nyújtott szociális étkeztetés intézményi térítési díja bruttó 895.-Ft/nap.

A Ligeti Mikrotérségi Önkormányzati és Óvodai Társulás, mint szolgáltató által nyújtott szociális étkeztetés személyi térítési díja)

„a) amennyiben az igénybevevő havi jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 250 %-át, úgy napi bruttó 555.-Ft/nap,


- b) amennyiben az igénybevevő havi jövedelme a szociális vetítési alap 250,1% és 350 %-a között van, úgy napi bruttó 610.-Ft/nap,
- c) amennyiben az igénybevevő havi jövedelme a szociális vetítési alap 350,1 % és 450%-a között van, úgy napi bruttó 680.-Ft/nap,
- d) amennyiben az igénybevevő havi jövedelme a szociális vetítési alap 450,1 % és 550%-a között van, úgy napi bruttó 780.-Ft/nap,
- e) amennyiben az igénybevevő havi jövedelme a szociális vetítési alap 550,1 %-a fölött van, úgy napi bruttó 860.-Ft/nap”


5. §

- (1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – a kihirdetését követő napon lép hatályba.
- (2) A 1–4. § 2023. április 12-én lép hatályba.


Pataki Sándorné
polgármester




Nagy Péter
vezető tanácsos
(jegyző általános helyettese)



E rendelet kihirdetve: 2023.04.12.


Nagy Péter
vezető tanácsos
(jegyző általános helyettese)



Hivatal
2.

Bodolyabér Község Önkormányzat

Képviselő-testület

Jelenléti ív

Készült Bodolyabér Község Önkormányzat képviselő-testületének 2023. április 11. napján megtartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Pataki Sándorné polgármester	<i>Pataki Sándorné</i>
Horváth Zoltánné alpolgármester	<i>Horváth Zoltánné</i>
Orsós Árpád képviselő
Ungi Zsolt képviselő	<i>Ungi Zsolt</i>
Balogh Józsefné képviselő
jegyző